Elméleti mechanika gyakorlat, 9. feladatsor

Lukécs Arpad
2013. november 22.

Tudnivalék: A gyakorlat honlapja: www.rmki.kfki.hu/"arpi/teaching/2013elmmech/. A
feladat teljes megoldésahoz a levezetés, és a szamolasok részletei is hozzatartoznak. Beadasi
hataridé a kovetkezs gyakorlat kezdete.

A megoldéason szerepeljen a feladat sorszama, a szerz6 neve és Neptun-kodja!

1. Feladat (4p). A gyakorlaton szerepelt az ABA linearis molekula rezgési spektrumanak
vizsgalata.

(a) Oldjuk meg a masik (y-os) blokk sajatértékproblémajat!

(b) Milyen szimmetridhoz tartozik itt zéromodus?

2. Feladat (7p). Mutassuk meg, hogy ha a Lagrange—fiiggvény a ¢;, ¢; dinamikai valtozokon
kiviil még egy A paramétertdl is fiigg, akkor 0H/ON = —OL/O\.

3. Feladat (8p). Egy m tomegt, R sugaru, elhanyagolhat6 vastagsagn homogén korlap a
koézéppontjan atmend, a lappal a szoget bezaro tengely koriil w szoggel forog. Hatarozzuk meg
a kinetikus energiajat!

4. Feladat (4p). Mi az 4tmérG/magassag aranya egy olyan egyenletes stirtiségi hengernek,
aminek a harom f6 tehetlenségi nyomatéka (a tomegkézéppontra vonatkoztatva) azonos?
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